



A'  
**TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉG'**  
 ENGEDELMEVEL.

(31.)

Költ *Bétsben*, Sz. György - Havának  
 (Áprilisnek) 18-dik napján, 1794-dik  
 Esztendőben.

*Hadi Környülállások.*

**M**obözs (*Maubeuge*) Vára' vidékéről,  
*Vieuxreng* nevü Faluból, Mártziusnak 30-  
 dikán. — „Szépre kezdett fordúlni az idő:  
 arra nézve mozognak is már elébb - elébb  
 ágyúink. — Seregünknek nagyobb része  
*Landrecy* felé indul, mellyet ostromolni  
 fogunk; és az Ellenségnek *Mobözshhez* való  
 útját igyekezzük el-vágni. Minden szán-  
 dékunk oda láttatik tzelozni, hogy *Mau-  
 beuge* Várát maga' fel-adására kényszeríttük;

N n

's arra vegyük a' Frantziáságot, hogy *Cambray* tájján álljon - ki a' sikra. — Tegnap leg - elsőben szállott az Ellenség, sátorok alá. Minden rendelésekből azt lehet ki-hozni, hogy 9, 10 napok' múlva a' mi Seregünk is sátorozni fog. “

„Azon Sereg-Osztályunk, melly *Landreycy* fogja ostromolni; és *Avesnest*, 's egyizersmind a' *Cambray*' tájján egybe-jött Frantzia nagy Sereget tartándja fzemmel: *Bavay*' mellyékére telepedik. Seregünknek más része, *Merbes le Chateau*-nál ver sátort. A' harmadik része pedig *Beaumont*nál, mivelhogy *Philippeville* Váránál, és *Beaumont*nál nagy számú Frantziáság seregel. — *Barkó*-Huszárjainak egy Osztálya, az ostromló Sereg közzé, *Bavay*hez vagyon rendelve; más Divisiója, *Beaumont*hoz; a' Stab pedig, három Divisióval, *Merbe-Sató*hoz. — Ennyit írhatok most bizonyossat. Mászor többet. “

*Utól-írás.* „Hertzeg *Hohenlohe* hólnap a' Rajnai Seregünkhez indul, 's helyébe jö hozzánk Hg *Kaunitz*. “

*Koburg* Hertzegnek 2 dik Áprilisi Tudósítása szerént, Uhlánus Fő-Hadnagy *Bogdán* Úr leg-nagyobb eszköz volt azon öt ágyúknak, és két puskaporos szekereknek el-vételében, mellyeket Mártz. 29-dik napján vesztett a' Frantziáság. Ezen derék Vitéz Hazánkfia, több izben meg - külön-

böztette már magát jeles tselekedetei által; nevezetesen, kevéssel is az említett nap előtt, 30-ad magával 14 Frantziákat, 's egynehány szekereket fogott-el. Egygyen a' szekerek között pénz vólt, mellyből Hg *Koburg* 80 aranyat adatott a' Legények-nék; *Bogdán* Hadnagyak pedig megígérte, hogy el-nyereti véle a' *Therésia-Rendje'* kis keresztyét. — Más alkalmatos-sággal kitsinben múlt, hogy Fr. fogságba nem esett *Bogdán* Úr. Történt t. i., hogy minekutánna két Frantziát le-vágott vólna: hozzá-tsapott a' harmadikhoz is nagy sebes-séggel; de ez hirtelen le-bukott, úgy hogy nem érhetette a' kard, hanem tsak felette ment-el nagy suhanással: következésképpen nem lévén semmi villza - tartóztató ellent-állása a' tsapásra fordított nagy erőnek, le-fordúlt *Bogdán* Úr a' lováról, 's azonnal körül-vétegetett Frantziáság által; mellyet mindazáltal egyszerre széllyel-verték oda ugratott Uhlánussaink, 's ek-képpen szerentséssen meg-szabadították Vitéz Hadnagygyokat. — A' fenn-említett napi jeles magok - viseletekről, több érd. Vitézeink is ditsértetnek, kiknek betses-neveiket el nem múlatjuk közleni.

*Turinból*, Áprilisnek 2-dikán. — „Az *Alpes* - hegyekre olly sok hó hűllott még a' múltt héten is, hogy egésszen eltemette vólna az *Asli* Regementjének egy Batalionját, melly *Antion* mellett maradt

vala őrizeten; hanemha *Sospello* Várába vette vólna magát hirtelenséggel. *Tuesch* és *Maurigon* hegyeken, minekutánna szélylyel hányták Katonáink az Ellenség' sántzait és földvárait: sok ágyút, munitziót, és eleséget vájtak-ki a' hóból; sok Frantzia Tifzteket, 's Közembereket is fogtak. — *S. Arnoux*nál, két Fr. tsoportot tsak nem egy szálig le-öldösött Népünk. — *Aine* mellett tanyát akartak fogni a' Frantziák; de a' melly Tifztünk ott állott a' Kompániájával, igen diadalmasan visszaverte őket. — *Piccard*nál, egy földvárunk ellen szerentsés kezdett lenni a' Frantziáság; de hogy segítségek érkezett Vitézeinknek: visszakergettetett veszteséggel. “

„Még nyóltz ezer Tsász. Kir. gyalog Katonákat, és két száz lovasokat várunk ide, a' kikkel együtt negyven ezerre fog telni Seregünk, melly *Alexandria* és *Tortona* között fekszik, *Genua* felé. “

*Livornóból*, Áprilisnek 5-dikén. — „Bizonyos Tudósítás érkezett ide az eránt, hogy a' nem-jakobinus *Korszikaiakkal* egyesültt *Anglusok*, ezen hónapnak 3-dik napjától fogva, izörnyen lövöldözik mind a' izárazról, mind a' tengerről *Bastia* Városát. “

A' melly Frantzia Sereg, *Tulon* vidékéről ment *Rouffillon* Tartományába, igen el betegesedett, 's úgy meg fogyott, hogy nem bírhat az ott lévő *Spanyol* Sereggel,

mellynek Gen. *Riccardos* vólt a' Vezére, a' kinek haláláról Tudósítás érkezett *Béts-be* a' napokban.

A' Frantzia - Országi Rojalistáknak jó erőben való létekre nagy próba az: hogy a' Közjóra ügyelő Nemzet-Gyűlési Deputáció, mindég igyekezik a' *Vandéi* Republikánus Sereget szaporítani.

A' *Moseli* Frantzia Sereg vezérlésére, *Jourdan* vonatott elő nyugodalmából, *Hoché* helyébe, a' ki másuvá rendeltetett.

A' *Bresti* Ki-kötő helyből tengerre szállott Mártz. 16-dikán a' Frantzia hajós Sereg, 's utánna indúltak onnan Mártz. 20-dikán 60 szállító hajók is.

A' *Lengyel Szép-Nemhez*, és *Papsághoz*, különös buzdító írásokat intézett *Kosciusko*, ki magát *A' Lengyel Hadi-erő' Fő-Vezérjének* nevezi, említett írásaiban. A' Szép-Nemhez így írt: „Emberi Nem' Dífze! Te se nézheted azt bé - húnnytt szemmel, a' mire határoztam én magamat a' Haza' javáért, 's fenn-maradásáért. Ti is érzettétek már szomorú sorsát Hazátoknak, melly, a' maga Ellenségeinek jármok alatt mind inkább - inkább sínlődözik. Engedjétek-meg nékem, Szép Polgár-Társnéim! hadd terjesszem előtökbe kérésemet: mellyre érzékeny szívetek fel-buzdúlhasson. Tartoztok eszetekbe veñni, hogy egy szorongattatásban lévő Nemzet tsupán úgy juthat a' maga jussaihoz és szabadságaihoz.

ha minden Polgár, és Polgárné, nagy áldozatokat tejjend maga részéről. A' ti Rokonaitok, Fiaitok, Férjeitek, hadhoz készítik magokat. A' mi vérünk fog néktek állandó bódogságot szerezni. Affzonyok! ti is gondoskodjatok tehát előre mi rólunk, ha folyand vérünk. Készíttsetek sebre való tépelt, és kötő ruhákat, a' Sereg' számára. Ezen áldozat, olly szép kezekből, enyhülésekre fog szolgálni a' szenvedő Sebeseknek. “

A' Papsághoz, következő ki-  
fejezésekkel élt, a' többek között, *Kosciusko*: „Lengyel-Országban, a' Papságtól függ a' Nép. Igen fzereti, 's nagy betsben tartja ez, a' maga Religióját: következésképpen testestől lelkestől ragaszkodik a' Papsághoz is. Veszedelemben vagyon a' Haza: ki akarom én ezt menteni abból. Fő Papok! kötelességtek néktek elősegíteni ezen tzelt. Nyilatkoztassátok - ki elsőben magatokat, a' Haza' Ellenségei ellen; áldozatok; állítsatok Katonákat; adjatok pénzt; nyissátok-meg tárházaitokat, 's adjatok mindenből, a' mivel bővölködtek. Ezen tselekedetetek, serkentő például szolgállyon az egész Papságnak, mellyhez különös Pásztori-Leveleket tartoztok botsátni, 's értésére adni azokban nékie: mitsoda tárgy az, a' melly most efközöltetik a' Hazában; kössétek szívére, hogy példátokat kövesse, tselekedvén azt, a'

mit ti tselekeztek. Prédikályátok a' Népnek a' Kathedrákból, hogy gyűllyön azon szent Őszve - szövetséghez, melly tárgyazza a' Haza' fenn - maradhatását, szabadságát, és maga - uraságát. Papok! én ugyan semmire se akarlak kötelezni benneteket; de reménylem, hogy ti nem fogtok a' szent Őszve - szövetség ellen munkálódni, és hogy hideg vérrel se nézhetitek a' mi törekedésünket. Vétek e' mind kettő, 's halállal fog meg-büntettetni a' Revolutzionáris - Törvény-szék által. — Vagy vissza tartoznak adni a' Közönséges-Társaságnak a' mi Ellenségeink, a' tölle erőszakosan el-vett Tartományokat; vagy nekünk el kell veszni. Eggyiknek meg kell lenni e' kettő között. Újra is kérek benneteket, Papok! oktassátok a' Népet, mi tévő légyen: — tartsatok közönséges Könyörgéseket; — — — és az Isten meg-segít bennünket, hogy bosszút állhasunk Ellenségeinken. “

*Krakkóban* fel - akasztatott a' Posta-Mester, mivel Mártziusnak 24-dikén felbontott egy tsomó lengyel írást, 's közlötte annak értelmét az Oroszokkal.

A' *Lengyelek*, és *Oroszok* között, April. 4-dikén történt ütközetről mindjárt küldött más nap Tudósítást *Kosciusko*, *Stomnikinál* feküdt Táborából *Krakkóba*, a' hol közönségessé tétetett, nyomtatásban a' Tudósítás, 's magyarra fordítva így

következik: „Első Áprilisben jöttem - el *Krakkóból*, a' Közönséges-Társaság' Seregével; és először *Labarzycanál*, annak-utánna pedig *Konzuszskánál* szállottam táborba, honnan fel-kerekedvén Április' 4-dikén, a' mint *Skalmerz* felé nyomúltunk, 's a' *Dzialaszyczei* útra jutottunk volna: jobb szárnyunkkal által - ellenben megsejtettük az Ellenség' Seregét. Említett szárnyunknak bátorsága végett, azonnal elfoglaltatott részünkről egy magas fekvésű vidék. Láttuk, hogy az Ellenség eltávozott, és *Rosciciow* hegyet meg-szállotta. Mi utánna mentünk, és a' mint balra tekeredtünk volna: újra szemünkbe tünt *Raslawice* Falunál, a' hol magassabban állott, mint mi, 's következésképpen nem jó lett volna minékünk ötlet meg-támadni: azért is csak óltalom-készületek tétettek részünkről. Az Orosz gyalogok, és pattantyúsok legottan meg-támadták bal szárnyunkat. Egy menedékes erdőben, a' sűrűsben ki-szegzett ágyúink igen jól dolgoztak, 's vissza-üzték az Ellenséget, melly, Seregünk' dereka ellen fordult annakutánna; de jobb szárnyunknak ágyúi, nem-különben az erdőbe érkezett Vadász-Katonáink, és második Regimentünkbeli fél Batalion által kényszerített onnan is vissza - vonni magát. — Azonközben bal oldalunknál termett egy más ellenséges tsapat, melly Vadászokból, és Lovasokból állott, 's ágyúkat is hozott

magával; 3-dik pedig, jóllehet messzebb, jobb felől mutatta magát. Így lévén a' dolog, meg-határoztuk magunkat, hogy mi mennyünk az Ellenségre; 's mentünk is az újjonnan fzedett, és a' táborba tsupán egy nappal az előtt érkezett Katonákkal, a' 3-dik, és 6-dik Regimentekből két két Kompániával, olly hamarsággal, hogy nem lőhetett reánk kártátsokkal kétszernél többször az Ellenség: mert a' miéink egy-ferre által-rontottak dárdáikkal, kaszáikkal, és bajonétjaikkal annak rendjein; elfoglalták ágyúit, 's egy tsapatját úgy megverték, hogy sebes szaladásra vette az a' dolgot, 's futtában fegyvereket és töltéses táskákat is hányt-el. Bal szárnyunk is, hasonló foganattal hartzolt; jóllehet keményebb ellent-állásra talált. Ekképpen, mind közép, mind jobb tsapatja az Ellenségnek meg-szalasztatván, kéntelen vólt bal tsapatja is vissza-vonúlni. — Tartott a' viadal, délutánni 3 órától fogva estvéli 8 óráig. Mi maradtunk-meg diadalmasan, a' tsata-piatzon; tizenegy nagyobb, és kissebb ágyúkat, a' vontató lovakkal, és töltésekkel együtt el-nyertünk; nemkülönben egy lovas katona-zászlót is. — Egy (Orosz) Oberster, egy gyalog Kapitány, egy Zászlótartó, és 18 Közemberek el-fogattak. — A' verekedés' heve úgy fel-gyúlasztotta Népünket, hogy ölt inkább, mint fogott. Mi, mintegy száz hólttakat,

's ugyan annyi sebesséket számlálunk részünkről. — Könnyen el lehet gondolni, mennyivel nagyobbak kellett tehát lenni az Ellenség' veszteségének, mellyet mindazáltal nem lehet meg-határozni. — Az Ellenség' Seregét *Denisow*, és *Tormensow* Generálisok kormányozták; a' miénket pedig *Zajonczek*, és *Madalinsky* Generálisok. — *Manget* Brigadéros, és *Lucke* Májor, kiváltképpenvaló módon megkülönböztették magokat " 's a' t.

Egy *Podgorzei* Levél, melly költ Ápril. 8-dikán, 's ezen verekedést adja-elő, azt írja az *Oroszokról*, hogy mintegy öt ezeren vóltak; a' *Lengyelek* pedig, a' fegyveres Föld-népével együtt hat ezeren. — Leg-először is — így ír továbbá — a' kasszás és dárdás új Lengyel Vitézek vettek-el 3 ágyúkat. A' had előtt meg-hírdettette *Kosciusko*, hogy mindjárt maga agyonlöveti azokat a' Lengyeleket, a' kik visszanyomúlnak a' tsata' helyéről.

A' *Krakkói* Palatinátus' példáját egész *Lithvánia* is követte, a' mint hírül vitetett *Varsóba*; 's Kozákok-Generáljáról *Bielac*ról íratik, hogy ő legyen a' *Lithvániai* fegyveres erő' Vezérje.

#### *Elegyes Tudósítások.*

A' Lengyel fel-zendülésre nézve, egy Ts. K. Rendelés adatott ki ezen Hónapnak 9-dikén, mellynek summája az: hogy a' *Gallitziai*'s más Alattvalói is ő Ts. K. Fel-

ségének, se' egyenesen, se' melleleg részt ne vegyenek a' Lengyel Országi erőszakos történetekben, a' mint már ez, a' múltt esztendő Januáriusának 14-dik napján is parantsoltatott. Ugyan ez meg kívántatik minden Lengyelektől is, kik ez idő szerént, valamely Ts. K. Tartományban tartózkodnak: mert ha különben tselekefznek: el küldetnek az ő Felsége' birtokaiból.

*Jassyból (Móldva-Országának fő Városából),* Mártzius' 25-dikén. „A' *Chotyini* Őrizet, 3000 Emberrel szaporodott a' napokban. — A' *Móldvai,* 's *Oláh-Országi* Fejedelmekhez olly értelmű tsászári parantsolat érkezett *Konstantzinápolyból,* hogy a' melly *Lengyelek* *Móldva,* és *Oláh-Országokba* menéndenek - által: bé-fogadtassanak, és míg további rendelések téténének erántok, ugyan ott tápláltassanak is. Ide két Török Kommisszáriusok érkeztek, név szerént: *Sandir Effendy,* és *Topschy Aly,* olly hagyomással, hogy élés-házakat készíttessenek.“

Lengyel Generális Gróf *Willohorszky,* a' ki *Toskána* Huszár-Oberflieutenant volt a' Ts. K. Udvar szolgálatjában, midön haza hivatott vala Lengyel Országba, az előbbeni Orosz had' kezdődésekor: most *Bétsben* múlat Feleségestől; hanem az Öts-tse vissza indúlt *Bétsből,* néhány napokkal ez előtt Lengyel-Országba. — Ifjú Gróf *Potocki,* a' ki mintegy húsz esztendő s még

tsak: édes Annvának (a' ki most Gr. Szob-  
tikhoz ment Férjhez) és Nevelőjének hire  
nélkül postára ült, 's *Krakkó* felé intézte  
siető útját. — Úgy értjük Hertzeg *Ponya-  
zovszkiról* is, a' Lengyel Király Unokájáról  
hogy a' napokban *Krakkóba* érkezett *Lon-  
domból*.

A' *Svéd* Öszve-esküvés' Fejéről, B.  
*Armfeldtről*, azt hallyuk, hogy *Bétsben*  
vált ezen a' héten, az *Arany-Ökör* nevű  
Vendégfogadóban; 's egyg' utazó Uraság'  
előljáró belső Inassának adta - ki magát.  
*Bétsből* el - ment, de nem távozott vala  
még tovább négy óránnyi járó földnél, a'  
midőn el-fogatott.

Ezen B. *Armfeldt* ellen, következő  
értelmű Hírdetvényt tétetett közönségessé  
a' *Svéd* Kormányfő: „Ellent nem állván  
az a' dagályos jelentés, mellyel különb-  
különbféle külföldi Újságokban hirdette a'  
Közönség előtt B. *Armfeldt* a' maga ártat-  
lanságát, azon öszve - esküvésre nézve,  
melly lett *Svéd-Ország*, és ennek Felséges  
Igazgatója ellen, 's ki-tudódott mostanában;  
— tsak ugyan meg-szökött ő bóldogtalanúl,  
el-felejtven mind azt, a' mit önnön betsü-  
lete és tartozása, szabtak néki regulául eleibe,  
's gyalog szaladt-el *Nápolyból*, midőn oda  
érkezett volna B. *Palmquist*, hogy el-fogassa  
ötet, az Igazg. Kir. Hertzeg' parantsolatjá-  
ból. Az effélé tselekedet nem illik betsületes  
Emberhez, 's meg nem egygez az ő nagy

ártatlanságának pompás elő-adásával. — Senki se is kételkedik már itt egyébaránt, az ő vétkes szándékjairól — 's azoknak jókor lett ki-tudódásokért, és következeiknek szerentsés el-háríttatásokért áldatik az Ég. — A' Svéd Fő Törvényfzéknek idéző írása el-küldetett minden külső Udvarokhoz, és az azoknál lévő Svéd Királyi Ministereknek meg-parantsoltatott, hogy nyomtattassák-ki az említett írást, 's magát (B. *Armfeldt*) mindjárt el-fogassák, mi-helyt ki-tanulándják hol-létét. Hogy-ha ezen intézetnél fogva kézbe nem keríttet-hetik B. *Armfelt*, és magától se fog meg-jeleni, a' ki-fzabott idő alatt személlyesen, (önnön állatása szerént) olly világos ártatlanságának óltalmazására: azért tsak ugyan nem halasztódik továbbra a' protzeffzusa, 's az ellene kéfzen lévő fundamentomos próbák szerént fog ki-mondatni reája a' szententzia. Ezen próbák, tsupa hazugsággá teszik az ő nagy hangú jelentését. Az abban találtató nevettségés állítás — mellynek oda láttatik ki-menni az értelme, „mintha B. *Armfelt* engedte vagy hagyta volna oda az Igazgatóságot a' Király' öregebbik Öttsének“ — nem érdemel egyéb meg-tzáfolást, hanem utáló meg-vetést. Ebből az állításból azonban ki-tetszik ezen néhai kedves Udvari Embernek kérkedé-kenysége, 's ugyan azon időben háláadat-lansága, a' maga bódogúlt Jóltévője eránt,

kinek emlékezetét nem hogy örökös tiszteletben tartotta volna, kötelessége szerént; hanem igyekezett azt, olly sértő gyanúság alá ejteni, mintha a' meg-hóltt Király, avagy tsak egy szempillantásig is lehetett volna függőben, a' maga Ötse — egy Héros; és egy *B. Armfelt* között; meg nem gondolván, hogy szabadságot sem engedhetett erre a' Királynak, az Ország' fundamentomos Konstitúziója, és a' Regens eránt mindenkor olly elevenen és szembe-tünőképpen nyilatkoztatott kiváltképpen-való szeretete a' *Svéd Nemzetnek*. “

A' *Párisi* Jakobinusok, még nagyobb mértékben akarták meg lopni *Nápolyt*, mint a' *Trojaiak* lopták vala meg hajdan *Lacedaemont*; de hathatósabb foganatú volt az Isteni-Gondviselésnek, maga Felkentjére való vigyázása; mint némelly *Nápolyi* kitsiny Nagyoknak pénzen ki-bérlett álnok szándékjok, mellynek szerentsésen lett meg-gátoltatásáról bővebb Tudósításokat várunk.

### *Magyar Ország.*

Felséges Urunknak, útra lett indulása előtt kevés napokkal, következendő foglalatú ajánló Levél nyújtatott-bé az Alólírttak által:

Tsászári Királyi Felség!

„Felségednek alázatos Jobbágyi, *Komárom*-Vármegyében, öregebb Gróf *Eszterházy Ferentz*' Uradalmában fekvő

*Tata-Tóó* Városának Lakosai, Hazafiúi szeretettől buzdíttatván, térdre-borúlással, Felségednek Sz. Széke eleibe, tehetségek szerént, fiúi jó szántokból, következő szám szerént, hadi segítséget nyújtanak:

	for.	kr.
Különös Személyektől - - - - -	103	—
A' Tsapók' Tzéhétől - - - - -	300	—
Zetyko József Tsapó - Mestertől - - - - -	100	—
Fundi András Tsapó - Mestertől - - - - -	100	—
Lauka János Tsapó - Mestertől - - - - -	14	—
A' Pofztó-tsinálók' Tzéhétől - - - - -	100	—
A' Magyar Vargáktól - - - - -	40	—
A' Tsizmaziáktól - - - - -	31	30
A' Szabóktól - - - - -	4	30
A' Német Vargáktól - - - - -	25	—
A' Molnároktól - - - - -	45	—
Baizáth Jánostól - - - - -	10	—
Summa	873 for.	

### *Bán-hida.*

Ugyan azon Vármegyének, és Uradalomnak Falujából:

A' Községtől - - - - -	20	24.
------------------------	----	-----

### *Bay.*

Ugyan azon Vármegyének, és Uradalomnak Falujából:

A' Községtől - - - - -	40	—
------------------------	----	---

### *Tata.*

Melly ugyan azon Vármegyének, 's Uraságnak, és a' fellyebb meg-nevezett *Tóó* Városnak szomszéd Mező-Városa:

A' Községtől - - - - -	81	—
Abban találkozó Takátsok' Tzéhétől - - - - -	15	—

Summa 156 fl. 24. kr.

### *Recapitulatio.*

Tata-Tóó Város - - - - -	873	—
Bán-hida Falu - - - - -	20	24.

Fay Falu	- - - - -	40	—
Tata Mező-Város	- - - - -	96	—

Summa totalis 1029 fl. 24 kr.

Mindnyájan buzgó Imádságunkkal  
 kérni fogjuk az Istent, hogy Felsőgednek  
 kegyelmes fegyverét elő - mozdítsa, és  
 mindenütt fényes győzelmekkel ditsőitse

**Tsálzári Királyi Felsőgednek**

Hív, és alázatos Jobbágyi, kik Felsőged-  
 nek lábaihoz borúlván, ennekutánna is  
 tehetségek szerént magokat hadi segít-  
 ségre ajánlják

*Mészáros János, Tsapók  
 Tzéhmasterere.*

*Zetyko József.*

*Lauka János.*“



A' fő Hebertistáknak le - nyakasztatá-  
 sok után, következő két nevezetes lé-  
 péseket tett *Robespierre*: 1.) Véget vette-  
 tett a' *Revolutzió naris Sereg'* lételének.  
 2.) *Dantont* — a' kit még tsak néhány  
 hetekkel is ez előtt jó Pátriótának, 's Ba-  
 rátjának vallott a' *Jakobinusok'* Gyűlésében;  
*Dantont* — a' ki leg dörgőbb, és mosta-  
 nában igen hatalmas szavú volt a' *Nemzet*  
*Gyűlés'* Tagjai között — *Revolutzió naris*  
*Törvény - Szék'* eleibe menydörgötte.

